
Dronningmølle Grundejerforening
Referat fra ordinær generalforsamling

søndag den 22. maj 2016 kl. 10.00
i

Cafe Rose, Dr. Mølle Strandvej 657

DAGSORDEN:
1. Valg af dirigent
2. Godkendelse af mødeindkaldelse og dagsorden
3. Formandens beretning
4. Kassererens beretning samt godkendelse af regnskab
5. Fastsættelse af kontingent og vejbidrag 2017
6. Orientering fra Vandværket 
7. Indkomne forslag: Der er ingen indkomne forslag
8. Valg til bestyrelsen:

Følgende er på valg:
Formand Peter Falk – modtager genvalg
Bestyrelsesmedlem Johnny Tikotzki  – modtager genvalg
Derudover skal vælges:
1 revisor – Marilú Ebner modtager genvalg
1 revisorsuppleant valgt for 1 år
2 bestyrelsessuppleanter valgt for 1 år

9. Evt.
         Ad.1. Søren Jensen, Birke Alle 2, blev valgt.
         Ad. 2. Godkendt
          Ad. 3. Formandens skriftlig beretning ses på side 2 i referatet.
          Der har ikke  været usædvanlige problemer eller begivenheder af væsentlig art.
          Formanden har rettet henvendelser til kommunen vedr. ensretning af Poppel Alle,
          Både kommune og politi er imod. Mht støvproblemerne, refererede Formanden til
          afstemning for 2 år siden, hvor forslag om spredning af støvbindende materialer blev
          stemt ned.
          KØR LANGSOMT, 20 KM, så støver det ikke.
          Johnny Tikotzki, der regelmæssigt inspicerer vejene, gør opmærksom på 3 problemer:
          1. Der skal være levende hegn mod vejene. 2. Hækkene skal klippes ind - vore veje er i
               forvejen smalle. 3. Køretøjer der ikke er indregistrerede må ikke parkeres på grundene.
          Herefter blev Formandens beretning godkendt.
          Ad. 4. Kassereren gennemgik regnskabet som derefter blev vedtaget.
          Kassereren bemærkede, at det ligger fast år til år, at der afhentes grene i ugen efter pinse 
og ugen efter     
          Efterårsferien. 
          Ad. 5.  Bestyrelsen foreslår uændret vejbidrag og kontingent i.e. Kr. 300 x 2. Dette blev 
vedtaget.
          Ad. 6.  Næstformand Chr. Albertsen kunne meddele at der er foretaget 4 vandanalyser der
          allesammen var fine. Ud af 1470 forbrugere bliver 1050 elektronisk aflæst.
         Ad. 7.  Der er ingen indkomne forslag.        
         Ad. 8.  Peter Falk, vores meget erfarne og vidende formand gennem en hel del år, ønskede 
Ikke genvalg.              
             Næstformand Chr. Albertsen blev valgt til ny formand.
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             Dirigenten konstaterede, at der nu skulle vælges 2 bestyrelsesmedlemmer. 
Bestyrelsesmedlem Johnny
             Tikotzki genvalgt og Peter Falk blev valgt som det andet bestyrelsesmedlem. Begge med 
applaus.
             Marilú Ebner, Elme Alle blev genvalgt som revisor og Eske Traberg Schmidt, Poppel Alle 
som revisorsuppleant. 
             2 Bestyrelsessuppleanter for et år blev Kirsten Skovgaard, Pile Alle og Søren Jensen, Birke
Alle.
             Ad. 9.   1. Beskæring af træerne på Linde Alle. Træerne er stynet ikke beskåret.
                          2. Vejtræerne er foreningens ejendom og de står i skel.
                          3. Til efteråret vil der blive lagt en bunke grus på hjørnet Poppel Alle /Åsvinget.
                          4. På en vejledende afstemning var der fortsat markant flertal for ikke at forsøge 
støvbekæmpelse, men  
                              det forhindrer selvfølgelig ikke, at der kan fremsættes forslag herom på næste
års generalforsamling. 
            KØR LANGSOMT SÅ STØVER DET IKKE.
            KLIP HÆKKENE IND TIL SKEL, SÅ STORE BILER KAN PASSERE
            
            Referat v/Steffi Schüren

Formandens beretning 2016

Der går egentlig ganske godt. Medlemmerne er flinke til at betale, og foreningens økonomi er god. Vi har nu
fået stynet træerne på Linde Alle, og haveaffaldet er kørt bort til tiden. Vejene har klaret vinteren fint og er 
næsten i orden. På gr.af tørke har man ikke kunnet køre det sidste læs grus på Poppel Alle, men det sker 
forhåbentlig i næste uge.

Der er intet nyt fra kommunen. Som sædvanligt står der vand nedenfor Møllebakken, og som sædvanligt er 
der ikke sket noget synligt trods gentagne klager fra formandens side. Til gengæld har de renoveret og sikret 
Kyststien mod Hornbæk på forbilledlig vis. 

Vi har i år sendt indkaldelser ud med posten og referatet kommer ligeledes pr. brev. Bestyrelsen ønsker for 
fremtiden at slippe for udsendelse af referatet pr. brev men henviser til, at det altid kan læses på foreningens 
hjemmeside. Indkaldelserne vil også i fremtiden komme med posten.

Peter Falk
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